

省委宣传部等11部门联合部署

持续深入开展“打假治敲”专项行动

本报讯(记者孙聪)8月16日,记者从市委宣传部分了解到,省委宣传部、省委网信办、省“扫黄打非”工作领导小组办公室、省高级人民法院、省人民检察院、省公安厅、省税务局、省市场监督管理局、省广播电视局、省通信管理局、省新闻工作者协会11部门近日联合下发通知,在全省范围内持续深入开展“打假治敲”专项行动,严厉打击新闻敲诈、发布虚假新闻等违法违规活动,重拳整治网络传播平台和公众账号的非法新闻活动,严肃查处假新闻单位、假记者站、假

记者等,有效规范网上网下新闻传播秩序,营造清朗健康的舆论环境,切实维护人民群众根本利益。省委宣传部领导高度重视这次专项行动,要求以高度的政治责任感和历史使命感推动各项工作取得实效。我省主要做好以下工作:建立健全组织协调机构,成立专项行动领导小组,督促检查专项行动有序开展、扎实有效推进,落地落实落细;进一步提高政治站位,做好宣传发动,构建齐抓共管、常态高效的工作机制;加大案件查处力度,形成有力震慑。

对各类新闻违法活动和非法新闻活动,依法依规从严从重处理,并适时曝光典型案例,形成“打假治敲”的强大声势和舆论氛围;突出工作重点,加强网络空间治理。严厉打击网络新闻违法违规活动,发现一起查处一起,始终保持高压态势;强化源头治理,解决根本问题。群众可通过拨打以下举报电话,有针对性地举报投诉,提供案件线索,积极营造群防群治、人人参与的良好环境。省委宣传部(省“打假治敲”专项行动工作办公室):0371-61680129、0371-

61680118
省委网信办:0371-65905405
省“扫黄打非”工作领导小组办公室:0371-65903643
省高级人民法院:0371-65762711
省人民检察院:0371-66788387
省公安厅:0371-65882901
省税务局:0371-56987532
省市场监督管理局:0371-61512315
省广播电视局:0371-65889133
省通信管理局:0371-65795120
省新闻工作者协会:0371-61680110

张庆一在灾后恢复重建和企业复工复产安全防范工作会议上强调

做好隐患排查治理 严防安全事故发生

本报讯(记者王桂星)8月16日下午,在收听收看全国、全省灾后恢复重建和企业复工复产安全防范工作会议之后,我市接着召开视频会议,研究部署相关工作。副市长张庆一出席并讲话。张庆一指出,各级各部门要牢固树立人民至上、生命至上理念,紧密结合本部门工作职责,全面贯彻落实全国、全省灾后恢复重建和企业复工复产安全防范工作会议电视电话会议精神。张庆一强调,各级各部门要明确责任,狠抓落实,彻底排查治

理各自负责行业、领域的安全隐患,对矿山、危化、交通、医药、燃气等行业要重点排查,不留空白、不留死角,发现隐患立即彻底整改治理。要对受灾水毁房屋展开排查、鉴定和上报,尽快修缮或拆除清理,尤其是农村民房、医院、学校、养老机构等,发现问题立即处理,严防次生灾害发生。要强化打非治违,认真分析研判本辖区本行业非法生产经营活动的特点,采取针对性措施,对城乡接合部、农村地区实行网格化管理,坚决防范各类安全生产事故发生。

宝丰县发放全市首张“政银通办”营业执照

本报讯(记者王鹏 通讯员蔡鹏)“没想到在公司附近的银行也能办理营业执照,真是太方便了。”8月13日,在中国农业银行宝丰县支行营业部,河南韵蒙好商贸有限公司负责人亢纪纲领到了企业的营业执照和公章。这是我市通过“政银通办”发放的首张营业执照。

理局窗口收到线上提交的资料后进行审批,通过后即可立即出证,企业开办人员可直接在银行网点领取营业执照。同时,在银行政务服务代办网还能办结银行开户、税务登记、企业参保等一系列企业开办需要的其他手续,“一站式”服务,以“数据跑腿”代替“群众跑腿”,减少企业、群众的办事成本和开办时间,提高政务服务效率。

宝丰县委政务服务中心主任韩非介绍,“政银通办”是指在开办企业时,企业申办人只需带上身份证即可就近在银行政务服务代办网办理手续。申办人在网点进行企业名称预先核准和设立登记后,市行政服务中心市场监督管理

局窗口收到线上提交的资料后进行审批,通过后即可立即出证,企业开办人员可直接在银行网点领取营业执照。同时,在银行政务服务代办网还能办结银行开户、税务登记、企业参保等一系列企业开办需要的其他手续,“一站式”服务,以“数据跑腿”代替“群众跑腿”,减少企业、群众的办事成本和开办时间,提高政务服务效率。

疫情防控不松懈 便民服务不断档

我市社保业务推行网上办就近办打包办

本报讯(记者蔡文瑞)8月16日,记者从市社会保险事业局了解到,为落实疫情防控期间政务服务“不见面办理”要求,同时保证便民服务不断档,该局进一步深化社保业务网上办、就近办、打包办服务。

前,我市“社银一体化”网点已从最初的9个增加至15个,并进一步向县区覆盖,受理业务由46项扩展为142项。

社保业务网上办。参保人员办理个人社保业务,可登录“河南省社会保障网上服务平台”,选择“个人办事通道”,按提示办理;可下载“河南社保”“豫事办”“掌上12333”等APP,注册后办理。离退休人员可通过以上方式进行养老保险待遇领取资格认证。参保单位可登录“河南省社会保障网上服务平台”,选择“单位办事通道”,按提示办理。

社保服务打包办。人社业务高频业务进行梳理,把流程相似、材料相近、结果关联的业务整合打包,申请人可以在业务包内选择,只需一套材料、一次申请,即可一站受理、一次办结所办业务。目前,市社保中心推出职工退休、申领失业金、申领失业保险待遇、退休人员过世3个“一件事”打包办。

社保服务就近办。无智能手机或不操作的市民可就近选择“社银一体化”网点办理。截至目

前,市社保局工作人员提醒市民,如非必要尽量不要到现场办事;如需咨询可电话联系市社保局有关科室,注册科:2579251;支付科:2579065;工伤保险科:2978758;行政事业科:2579100;办公室:2978799。

卫东区组织大型商超人员免费核酸检测

本报讯(记者王代诺 毛玺)8月14日,卫东区商务局组织辖区大型商超工作人员到区疾控中心开展第二轮核酸检测。此次检测包括丹尼斯大卖场、永辉超市、德信泉各连锁店等10家超市,优先对从事收银、冷链运输、肉蛋生鲜等工作的300余名员工检测。

测。当天,记者采访发现,卫东区商务局已统计辖区大型商超工作人员信息,并将信息报给区卫健委。

8月9日,市民通过市12345市民呼必应掌上平台发出建议:希望对超市工作人员做一次全员核酸检测。

据该局相关负责人介绍,该局自去年12月就已经组织辖区大型商超从业人员陆续到区疾控中心开展核酸检测。今年7月,新一轮疫情发生以来,该局又重新统计出辖区19家大型商超5000余名工作人员,8月14日上午免费检测的是第一批,剩余人员将分批进行。

2021中国(鲁山)七夕节“云”上举办

本报讯(记者常洪涛)8月14日(农历七月初七),2021年“我们的节日——中国(鲁山)七夕节”以网络直播形式进行,央广网、凤凰网、新浪网等媒体进行了同步直播,当天访问量逾200万人次。

开幕式以“相约鲁山 云上七夕”为主题,网络直播在诗赋《鹊桥仙》中拉开序幕,舞台剧《仙凡情缘》《牛郎织女》,舞蹈情景剧《乞巧》,歌曲《姑娘组曲》《七夕情》《七夕民谣》等接连上演,最后在《鲁山美》的优美旋律中圆满落幕。

我市出租车累计消毒万余台次

本报讯(记者程颖)8月15日,记者从市客运管理处了解到,该处和市出租汽车业协会在平顶山火车站出租车专用等候区集中为市区营运出租车进行消毒。

鲁山县历史悠久,文化底蕴丰厚,是牛郎织女传说的发祥地。2009年2月,鲁山县被中国民间文艺家协会命名为“中国牛郎织女文化之乡”;2019年8月,中国民协在鲁山县成立“中国牛郎织女文化研究中心”。2017年起,鲁山县开始举办“我们的节日——中国(鲁山)七夕节系列民俗文化活动,有力提升了“我们的节日”系列主题活动的品牌形象和鲁山知名度。

根据市交通运输局和市客运管理处的防控安排,出租汽车业协会紧急组织各公司负责人,以火车站出租车停车场为疫情防控集中消毒点,对2000台巡游出

租车和900多辆网约车进行集中消毒。8月2日开始,每天上午8:00至11:00,日消毒700多车次;每周二上午在万达广场对出租车进行消毒。截至8月14日,已集中消毒10000多车次。

巩固疫情防控成果 守护群众生命安全

织密“安全网” 畅通“生命线”

平煤神马集团统筹做好疫情防控和生产经营

本报讯(记者赵志国)8月13日,记者从平煤神马集团了解到,面对新一轮疫情严峻形势,平煤神马集团周密部署,积极作为,对内严防严控狠抓细节,织密“安全网”;对外全力做好应急保供工作,畅通“生命线”,做到疫情防控和生产经营两手抓。

该集团坚持一严到底的态度、一控到底的决心,以更加精准的举措、更加务实的作风,抓紧抓实抓细防控工作。针对德尔塔病毒潜伏期长、接触人员行程不确定等因素,全面摸排641名于7月5

日后由郑州六院返平或有中高风险地区旅居史人员,以及河南健康码变为红码或黄码的高风险人员,并进行全面核酸筛查,找出潜在风险人员。协调集团下属总医院,对集团机关和十三矿、平宝公司等许昌的企业职工进行重点核酸筛查,做到心中有数。

对办公区域、车间厂房等人员密集场所,该集团定期消毒,实行上班人员入矿、班前会、入井前、升井后体温“四测量”,确保预防在先、发现在早;加强对职工饮食原材料、加工场所及加工制作过

程、餐具清洗消毒、产出废弃物处置等情况的监管,确保风险物品可追溯、可管控;充分发挥组织优势,党员坚守防控一线,主动“亮身份、当先锋、作表率”,切实做到带头遵守疫情防控规定、带头宣传疫情防控政策、带头做好自身日常防护、带头接种疫苗。

同时,该集团主动担当、积极作为,充分调动自身资源,发挥生产经营能力。保证煤炭供应“不断粮”。严格落实省政府关于所有煤矿生产电煤一律不得外销等要求,科学合理开展煤炭生

产,大幅减少高附加值精煤入洗量,确保每日电煤产量在4万吨以上,近30天累计发运电煤121万吨,从源头上保证了电煤资源供应充足。保证试剂供应“不断线”。聚焦全省疫情防控的现实需要,紧急调整生产计划,尽力满足消毒剂等疫情防控物资的需求。其中,该集团下属氯碱发展公司在确保安全的前提下,加班加点生产次氯酸钠消毒剂,累计向郑州、新乡及本市县区等地捐赠666桶25公斤装、100桶3公斤装消毒剂。

“三无”小区实现“六个有”

鲁阳街道志愿者防控岗上绽光彩

本报讯(记者常洪涛 通讯员胡晓)8月14日,在鲁山县鲁阳街道阳光社区铭苑小区内,几名党员在为进入院内的居民测量体温。“我们小区在街道党工委的指导下,建立起了常态化疫情防控机制,虽然没有物业进驻,但有热心业主,大家一直坚持得不错,住户都很满意。”居民尹红岩说。



守规矩 不堂食

8月16日,一位市民在市区中兴路南段东侧的一家饭店门口购买外卖食品。自8月10日起,全市小餐饮单位暂停堂食以来,记者在市区各条街道上见到,市民及各餐饮企业均能较好遵守规定。

本报记者 姜涛 摄

高新区“四个送” 关爱隔离人员

本报讯(记者高轶鹏)“这是镇党委、政府发放的疫情防控宣传包。还缺什么?有需要随时联系我们。”8月14日,高新区遵化店镇疫情防控志愿者对居家隔离的村民说道。

防控一线她力量 ——记焦村疫情防控线上的“红色娘子军”

这位隔离人员是从广西玉林中风险地区返乡,健康码、行程卡及核酸证明无异常,一直居家隔离。

连日来,遵化店镇组织党员干部志愿者陆续来到隔离人员家中,为他们送上疫情防控宣传包,包括体温计、口罩、笔记本、笔、疫情防控知识宣传册等。目前,该镇已发放疫情防控宣传包156份。

在汝州市焦村镇疫情防控一线,有一支“红色娘子军”,她们就是焦村大季线疫情防控卡点的7名“女兵”和3名“炊事兵”。

8月10日起,皇台街道还通过“四个送”进一步细化服务隔离人员举措。

次日,杨利果在平顶山外国语学院读幼师专业的女儿田晓鸽也前来帮忙。每天早上6点多,母女俩赶到卡点,晚上10点多回家。

送防疫知识。社区网格员第一时间送上防疫宣传资料、明白卡及疫情防控宣传包,通过微信群定期推送防疫知识。

与18岁的田晓鸽一样守在防控卡点的学生还有纸坊镇纸北村的18岁女孩李雯倩,她是李利峰的侄女,暑假来姑姑家小住,看到姑姑在疫情防控一线忙碌,也主动要求加入,负责查验过往司乘人员和行人的健康码、行程卡,“能在暑假参与疫情防控,对我是一种锻炼。”李雯倩说。

送专业消杀。安排人员对隔离家庭及周边住户实施一天三次消杀,集中处理隔离人员的生活垃圾,确保先消毒再转运。

就这样,组长带领村民和入党积极分子,母亲带动女儿,姑姑带动侄女……

送心理疏导。为减轻隔离人员心理负担,舒缓其焦躁心理,社区网格员和村干部每天通过电话、微信联系沟通,进行心理疏导。

送生活物资。为满足居家隔离人员的生活需求,社区网格员化身“代购员”,为他们采购各种生活物品。

为减轻隔离人员心理负担,舒缓其焦躁心理,社区网格员和村干部每天通过电话、微信联系沟通,进行心理疏导。

为减轻隔离人员心理负担,舒缓其焦躁心理,社区网格员和村干部每天通过电话、微信联系沟通,进行心理疏导。